

Consultas Realizadas

Licitación 435897 - Adquisicion de Servicios de Impresion para el INAN

Consulta 1 - ESPECIFICACION TECNICA ITEM 3 - 8 - 9

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2023

CONSULTA ITEM 3-8-9 - FAVOR MENCIONAR SI LA IMPRESION ES UN LADO O AMBAS CARILLAS

Respuesta Fecha de Respuesta 23-10-2023

Se aclara que para los tres items indicados la impresion es a UNA CARILLA.

Consulta 2 - ESPECIFICACION TECNICA ITEM 2

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2023

ITEM 2 INDICAR SI LA IMPRESION ES UN LADO O AMBOS LADOS

MENCIONAR ESPECIFICAMENTE TIPO DE PAPEL, ya que está indicado cartulina duplex y éstos son 2 tipos de material diferente

Respuesta Fecha de Respuesta 23-10-2023

Se aclara que la Impresión es a una cara. Impreso en cartón dúplex 240 g o similiar.

Consulta 3 - ESPECIFICACION TECNICA ITEM 37,38,39,40

Consulta Fecha de Consulta 11-10-2023

ITEM 37-38-39-40 MENCIONAR SI ES IMPRESO UN LADO O AMBOS LADOS

Respuesta Fecha de Respuesta 23-10-2023

Se aclara que para los items mencionados la impresión es a una cara.

Consulta 4 - ITEM 43 TRIPTICO

Consulta Fecha de Consulta 12-10-2023

MENCIONAR TIPO DE PAPEL Y GRAMAJE

Respuesta Fecha de Respuesta 23-10-2023

Se aclara que la impresioón sera en papel ilustración 90 gms. Aproximadamente, ambos lados.

Consulta 5 - VOLANTES ITEM 44

Consulta Fecha de Consulta 12-10-2023

VOLANTES MENCIONAR TIPO DE PAPEL Y GRAMAJE SI LA IMPRESION ES UN LADO O AMBOS LADOS

Respuesta Fecha de Respuesta 23-10-2023

Se aclara que la impresión debe ser en en papel ilustración 90 grs. Aprox. Impresión a una carilla.

28/07/25 21:32



Consulta 6 - ITEM 17 Y 31

Consulta Fecha de Consulta 13-10-2023

ITEM 17 Y 31 SOLICITAMOS MUESTRA DE ESTOS ITEMS MENCIONADOS YA SEA POR FOTOS VIDEOS O IR A VERIFICAR FISICAMENTE

NO HAY UN MODELO DE REFERENCIA COMO INDICA EL ITEM

Respuesta Fecha de Respuesta 23-10-2023

Se aclara que las muestras están a disposición para ser verificadas en la Institución.

Consulta 7 - Adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2023

Solicito muy respetuosamente a la Convocante la posibilidad de agrupar los items por lotes de acuerdo a la siguiente sugerencia: Lote 1: Todos los items que corresponden a libros y manuales. Lote 2: Todos los items que corresponden a tripticos, dipticos, formularios, block, talonarios. Este pedido lo realizamos en atencion a que para las tiradas de libros y manuales, se solicitan especificaciones técnicas que solo empresas grandes tienen la capacidad para hacerlo. Existimos en el mercado empresas graficas muy capacitadas para la realización de los items que no son libros en la calidad y el tiempo requerido por la Convocante, pero incluir los libros en el total, complica considerablemente la participación de empresas MYPIMES, el cuya participación es promovida por la misma Convocante. Solicitamos tener en cuenta dicha solicitud. Como segunda opción, solicitamos a la Convocante realizar una adjudicación por ITEM. Estas dos opciones favorecerán enormemente la participación de mas empresas, la institución obtendrá mejores precios, y se precautelará el tesoro público.

Respuesta Fecha de Respuesta 23-10-2023

Favor remitirse a la Adenda N° 1

28/07/25 21:32